
التصحيح النموذجي آداب و فلسفة

 *المشيمة.1  التمرين الأول:

 *الاسيتوسين.2        

 *حيض.3        

 *الغدة النخامية.4        

 *مراقبة رجعية سالبة.5        

 *إلقاح.6        

 *الولادة.7        

 التمرين الثاني:

 ا/

الهرمونات

     الظواهر

 FSH LH  الاسيتوسين BHCG PRL الاستراديول  لبروجسترونا

 xx x   x x حمل

   x x   x ولادة

   x x  x x رضاعة

BHCG ب/ إفراز عصبي للغدة تحت السريرية 

 2E هرمون لوتيئيني

  PRL الاستراديول   

 RHnG    هرهون منبه الجريبات

 FSHرمون البرولاكتين ه

LH   المشيمي الهرمون الكوريوني

 التمرين الثالث:

 / خ . يتسبب الاسيتوسين الذي تفرزه الغدة النخامية في تقلص عضلات الرحم أثناء الولادة.1

 نسبة الاسيتوسين عند الولادة. ترتفعنسبة البروجسترون و تنخفض / خ. 2

 /ص.3

 / ص.4

 تناسلي أنثوي يستقبل البويضة الملقحة للتعشيش./ خ. الرحم عضو 5

 / خ . اللولب الواقي يوضع في الرحم و يمنع عملية التعشيش.6

 / ص.7
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